
Trípode TR-TR360 / Stand TR-TR360 
manual de usuario  /  user manual

Este manual contiene información importante. Por favor leer antes de poner el dispositivo en funcionamiento.
This manual contains important information. Please read before operating fixture.
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Por su propia seguridad, por favor lea este manual de usuario antes de realizar la conexión inicial.
Toda persona implicada en la instalación, operación y mantenimiento de este aparato tiene que:

• Estar cualificado.
• Considere este manual como parte del producto final.
• Conserve este manual durante toda la vida útil del producto.
• Facilitar el manual a cada sucesivo poseedor o usuario del producto.
• Descarga la última versión del manual en www.triton-blue.com

¿Qué está incluído?
En la caja del producto viene incluído:

1 Trípode TR-TR360
1 Manual de usuario.

Desembale con cuidado la caja de cartón, compruebe el contenido para asegurarse de que todas las 
partes están presentes, y se han recibido en buenas condiciones. Comuníquese con su proveedor de 
inmediato y no tire el material de embalaje, si alguna parte falta o está dañada.

IntroduccIón

Manual de usuarIo trIpode tr-tr360
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Gracias por haber elegido un Trípode TR-TR360. Si usted sigue las instrucciones de este manual, estaremos 
seguros de que podrá disfrutar de este dispositivo durante un largo período de tiempo.

• Este producto está diseñado para uso en interiores o exteriores.
• Nunca apoye nada contra el trípode
• Este trípode se debe de utilizar solo en posición completamente vertical.
• La carga total debe centrarse o distribuirse uniformemente sobre el tripode
• Todos los mecanismos deslizantes y giratorios se deben lubricar e inspeccionar regularmente.
• El cable se debe inspeccionar para comprobar si hay desgaste o rotura antes de cada uso.
• Guarde este Manual del usuario para futuras consultas .
• Cualquier daño causado al aparato por manipulaciones del mismo hechas por el usuario ocasionará 
la perdida de la garantía del mismo.

¡¡¡ADVERTENCIA !!! 
Lea todas las notas de seguridad de este documento antes de instalar, operar o hacer 
mantenimiento de este producto.

español

Manual de usuario / User Manual | Stand TR-TR360 Triton Blue | Rev. Jan.2016 | www.triton-blue.com                 Pg.3



español

 

 

 

 

 

 

descrIpcIón de las partes

Agujero superior roscado M12

Gatillo de seguridad

Anillo de la basePomo de anclaje

Manivela plegable

Cable de acero
Pomo de anclaje

Mástil

Taco de goma

InstalacIón

Instalación
Abrir el trípode
 1º Coloque el pie en posición vertical.
 2º Afloje el pomo de anclaje que mantiene las 
patas en posición vertical.      
 3º Deslice el anillo de la base hasta que las tres 
patas estén desplegadas y los tirantes estén ho-
rizontales. 
 4º Bloquee las patas apretando a mano el pomo 
de anclaje de la base.

 

 

 

 

 

 

 Nota: Asegúrese de que el suelo tiene firme-
za suficiente como para que el trípoode no se 
hunda. La estabilidad del trípode es de vital 
importancia para asegurar que todas las carac-
terísticas de seguridad y movimiento funcionan 
adecuadamente.
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l Levantamiento de mástil y carga

 1º Afloje el gatillo de seguridad del mástil.
 2º Gire el cabrestante regulable en sentido horario para levantar el mástil a la altura deseada.
3º Eleve o baje hasta que la clavija del gatillo de seguridad se acople a uno de los agujeros de fijación del
mástil.
 4º Apriete a mano el pomo de anclaje y pliegue la manivela.

Bajada de mástil y carga
 1º Afloje el pomo de anclaje del mástil.
 2º Despliegue la manivela y gírela ligeramente 
en sentido horario para liberar tensión de la cla-
vija de seguridad.
3º Saque y mantenga hacia afuera el gatillo de 
seguridad.
4º Gire la manivela del cabrestante en sentido 
anti horario para bajar el mástil.
5º Bájelo a la altura deseada y asegúrese de que 
la clavija de seguridad se acopla en uno de los 
agujeros de fijación del mástil.
6º Apriete a mano el pomo de anclaje. 

 

 

 

 

 

 

 Nota: No sobrepase el punto marcado como 
tope del mástil. No use este trípode regulable de 
ninguna forma que no esté prevista.

InstalacIón de accesorIos opcIonales

Soporte con anclajes móviles (TR-SP360)
  1º Tire del tornillo de retención desde los dos lados del soporte.
  2º Quite los anclajes del soporte y el material de montaje.
  3º Dé la vuelta a los anclajes.
  4º Decida la distancia de montaje de los anclajes que necesite, deslice la clavija de seguridad por el 
agujero y sujételo en su sitio con el clip de horquilla.
 5º  Vuelva a instalar los tornillos de retención y el material de montaje.
 6º Apriete con una llave si es necesario.

Anclajes del soporte

Tornillos retención
Clips de horquilla

Calvija seguridad
Pomo de anclaje

Tubo para mástil
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Abrazadera tipo garra para barras
Aprobechando el agujero superior con rosca M12 
se pueden instalar abrazaderas Triton-Blue mo-
delo 008-2770 (se suministra como accesorios) 
para colocar barras de iluminación. 
1º Atornille la abrazadera 008-2770 en el agujero 
de montaje con rosca M12 situado en la parte 
superior del mástil.
2º Instale el tubo redondo para iluminación en la 
abrazadera y apriete.

 

 

 

 

 

 Instalación de altavoces
Los altavoces se pueden montar directamente 
al mástil del tripode regulable, sin necesidad de 
adaptador. 
• Deslice el altavoz directamente en el mástil su-
perior de 35 mm del tritpode regulable regulable.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

caracterIstIcas

Altura: De 1,75 a 3,10 mts
Superficie pie abierto (mínima): 1,12 mts
Superficie pie abierto (máxima): 1, 50 mts
Tamaño para el transporte: 1,63 mts
Diametro tubo verticar: 38mm
Rosca tubo superior: M12
Capacidad de carga: 60 Kg
Peso: 13,1 Kg
Certificación: CE
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For your own safety, please read this user manual carefully before you initially start-up:
• Be qualified.
• Follow the instructions of this manual.
• Consider this manual to be part of the total product.
• Keep this manual for the entire service life of the product.
• Pass this manual on to every further owner or use of the product.

What is included

The following items are included in the box:
1 TR-TR360 stand
1 User manual

Carefully unpack the carton, check the contents to ensure that all parts are present, and have been 
received in good condition. Contact your supplier immediately and retain packing material for inspection 
if any part is missing or damaged.

IntroduccIón

tr-tr360 user Manual
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Thank you for selecting the Stand TR-TR360  If you follow the instructions given in this manual, we are sure 
that you will enjoy this device for a long period of time.

• This product is intended for indoor and outdoor.
• Never lean anything on the stand.
• The stand must only be operated in an exactly vertical position.
• The total load must be centered or evenly distributed on the stand.
• All sliding and rotating mechanisms should be lubricated and inspected regularly.
• The cable should be inspected for fraying prior to every use
• Please keep this User guide for future consultation..
• Any damage caused by manual modifications are not subject to warranty

WARNING !!! 
Read all the Safety Notes in this document before installing, operating, or maintaining this 
product.

english
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descrIptIon of the stand

M12 mounting hole

Safety trigger

Base ringAnchor Knob

Folding crank

Steel cable
Pomo de anclaje

Mast

Rubber pad

InstallatIon

Installatión
Open the stand
 1º Place the stand in the vertical position.
 2º Loosen the anchor crank that holds the legs in 
the vertical position.      
 3º Slide the base ring down until all three legs 
unfold and the braces are horizontal. 
 4º Lock the legs by hand-tightening the tension 
knob on the anchor crank.

 

 

 

 

 

 

 Nota: Ensure the ground is firm enough to pre-
vent any sinking of the stand.
The stability of the stand is of prime importance 
to ensure all safety and winch features function 
properly.
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Raising the mast and load
 1º Afloje el gatillo de seguridad del mástil.
 2º Gire el cabrestante regulable en sentido horario para levantar el mástil a la altura deseada.
3º Eleve o baje hasta que la clavija del gatillo de seguridad se acople a uno de los agujeros de fijación del
mástil.
 4º Apriete a mano el pomo de anclaje y pliegue la manivela.

Bajada de mástil y carga
 1º Loosen the safety trigger near the mast.
 2º Turn the winch crank handle clockwise to lift 
the mast to the desired height.
3º Raise or lower until the safety trigger engages 
into one of the positioning holes on mast.
4º Hand-tighten the tension knob and fold the 
crank handle up.
5º Lower to desired height, ensuring that the sa-
fety pin engages into one of the positioning holes 
on the mast.
6º Hand-tighten the anchor knob. 

 

 

 

 

 

 

 Nota: Do not go past the printed stopping point 
on the mast. Do not use this Crank Stand in any 
way for which it was not intended.

InstallIng optIons

Stand with mobile anchorages (TR-SP360)
  1º Pull the retaining screws from both sides of the T-bar.
  2º Remove saddle brackets and hardware.
  3º Invert the saddle brackets.
  4º Choose the bracket mounting distance you need, slide the safety pin through the hole and clip
in place with R-clips.
  5º Reinstall the retaining screws and hardware.
  6º Tighten with a wrench as necessary.

Saddle brackets

Retaining Screws
R-Clips

Safety pin
Anchor Knob

Mounting tube

Manual de usuario / User Manual | Stand TR-TR360 Triton Blue | Rev. Jan.2016 | www.triton-blue.com                 Pg.9

en
gl

is
h



Clmp tyoe claw for light bars
The M12 threaded top hole accepts a clamp 008-
2770 (available separately) to support lighting 
bars. 
1º Screw the clamp into the M12 threaded moun-
ting hole located on the top of the mast.
2º Install round (light bar) tube into clamp and 
tighten.

 

 

 

 

 

 Installing speakers
A speaker can be mounted directly to the mast of 
the Stand, without the need for an adaptor.
• Slide the speaker directly onto the 35 mm top 
mast of the Stand.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

characterIstIcs

Height: From 1.75 to 3.10 meters
Open surface foot (minimum): 1.12 m
Open foot surface (maximum): 1, 50 mts
Size for transport: 1.63 m
Standpipe diameter: 38mm
Top tube thread: M12
Capacity: 60 Kg
Weight: 13.1 Kg
Certification: CE
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